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答案 [image: image6.wmf]1

2
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答案 3
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答案 -3

2009年联考题
一、选择题

1、(2009年3月襄樊市高中调研统一测试理)[image: image10.wmf]2
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答案  C
2、(湖北省八市2009年高三年级三月调考理)若(1+5x)n的展开式中各项系数之和为an，(7x2
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答案  A
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答案  D
4、（2009牟定一中期中）若[image: image23.wmf]2
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答案  B
5、（2009宣威六中第一次月考）下列命题不正确的是（    ）

A．如果 f (x) =  EQ \F(1,\R(x)) ，则  EQ lim\D\BA15()\s\do5(x(+ () f (x) = 0     

B．如果 f (x) = 2 x－1，则  EQ lim\D\BA15()\s\do5(x(0) f (x) = 0

C．如果 f (n) =  EQ \F(n 2－2n,n + 2) ，则  EQ lim\D\BA15()\s\do5(n(() f (n) 不存在

D．如果 f (x) =  EQ \B\LC\{(\A\AL( x ， x≥0, x + 1，x < 0)) ，则  EQ lim\D\BA15()\s\do5(x(0) f (x) = 0

答案 D
6、（2009宣威六中第一次月考）[image: image27.wmf]lim[(21)]2

n

n

na

®¥

-=

，则[image: image28.wmf]lim

n

n

na

®¥

=

（  ）

A．[image: image29.wmf]1

         B．[image: image30.wmf]1

2

       C．[image: image31.wmf]1

3

            D．[image: image32.wmf]0


答案 A
二、填空题

7、（2009上海十四校联考）如图，在杨辉三角中，斜线上方

的数组成数列：
   1，3，6，10，…，记这个数列的前n项和为Sn，
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答案  6
8、（2009上海奉贤区模拟考）已知各项均为正数的等比数列
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10．(北京市石景山区2009年4月高三一模理)若[image: image44.wmf]9

)

2

2

2

(

-

x

展开式的第[image: image45.wmf]7

项为[image: image46.wmf]42

，则[image: image47.wmf])

(

lim

2

n

n

x

x

x

+

+

+

¥

®

K

=          ．

答案  2
11. (北京市丰台区2009年3月高三统一检测理) 设等比数列[image: image48.wmf]{}
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答案  4
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答案  －2
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答案  18
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答案  2
16、（2009上海九校联考）设常数[image: image69.wmf]a
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